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Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Eu
combinei com a Tamires o seguinte, o item cinco ela vai apresentar
primeiro, então aí se o Sr. quiser começar já dar início a nossa
reunião de hoje fique à vontade. Obrigado Secretário.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Bom dia a todos. Dia bacana, sexta-feira friozinho, mas
aqui no CONFEMA vai estar quente. Bom, então vamos iniciar a
170ª Reunião Plenária Ordinária do Conselho do Fundo Especial
do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, nosso
CONFEMA, que se realiza na data de hoje, dia 16 de junho de
2023, sexta-feira às 10h07min, de forma virtual pela plataforma
Microsoft Teams. Sem mais demora a gente passa a palavra para
nossa Coordenadora Liliane Arruda para darmos início à nossa
reunião e pauta do dia. Conforme a gente acabou de combinar,
vamos fazer uma mudançazinha, vão aprovar a ATA da 169ª
malona primeiro, da última e em seguida a gente faz uma inversão
de pauta para colocar a Tamires que era quinto ponto da pauta e a
gente já coloca como segundo e depois a gente dá posse aí os
novos Conselheiros. Se alguém tiver alguma oposição basta
levantar a mãozinha, senão vamos em frente Liliane.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Bom dia
Secretário, bom dia a todos presentes. Passando agora a palavra
para apresentação e aprovação da Revisão do Plano Anual de
Investimentos de Recursos do FEMA de 2023.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Liliane?

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Oi.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Vamos primeiro aprovar a ATA da última Assembleia, em
seguida a Tamires.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Só um
minutinho, vou aprovar primeiro a ATA.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: A ATA é rapidinho, normalmente não tem problema.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Primeiro
ponto do expediente: aprovação da ATA da 169ª Reunião Plenária
Ordinária do CONFEMA. Passamos agora para votação do item.
Damos como aprovada a 169ª Reunião Plenária Ordinária do
CONFEMA. Segundo ponto do expediente: apresentação e
aprovação da Revisão do Plano Anual de Investimentos dos
Recursos do FEMA para 2023. O novo plano foi enviado
previamente para todos os Conselheiros presentes e conselheiras
para análise e aprovação em seguida. Passa agora a palavra a nossa
chefe de gabinete, Tamires por favor, para a apresentação do
plano.

Tamires Carla de Oliveira - Chefe de gabinete: Bom dia gente.
Hoje estou aqui como Chefe de gabinete, então mudamos aqui em
pouco. Vocês estão me ouvindo? Travou um pouquinho. São
pequenos ajustes só e a inserção de uma linha, de uma ação, eu
vou compartilhar com vocês o próprio documento que vocês
receberam para mostrar para vocês onde foram feitas as alterações.
Estão vendo?

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Estamos sim, Tamires

Tamires Carla de Oliveira - Chefe de gabinete: Então vamos lá,
são três coisas na verdade. Na dotação 1703, de ampliação e
requalificação, a gente teve uma alteração na ação do Linear
Feitiço da Vila, então a gente teve um incremento de 900 mil reais
no total do valor destinado ao Feitiço da Vila. Na dotação 717, que
é de recuperações de áreas degradadas e contaminadas, a gente
também tem uma obrigação aí de fazer um estudo ambiental de
uma área na Presidente Wilson na Região do Ipiranga, então essa
ação foi incluída, é a mesma coisa que a gente está fazendo na
Sezefredo, então a gente também vai contratar avaliação ambiental
para Presidente Wilson, então incrementamos aqui com esses 500
mil reais e também houve um ajuste aqui no valor do plano de
manejo da RVS por conta do reajuste mesmo do contrato, então
teve um incremento aqui também a gente organizou o cronograma
de desembolso. Hoje a única coisa que a gente tem para aprovar
são essas três alterações. O total não aumentou em nada né, porque
uma coisa foi compensando a outra por conta dos ajustes do que
foi pago já com o que está sendo pago em 2023, então não houve
nenhuma alteração no total. Eu acho que a Pri está na reunião da
LOA, infelizmente calhou da reunião do FEMA estar acontecendo
no mesmo tempo da nossa primeira reunião com a Secretaria da
Fazenda, mas eu acho que depois vale mandar para os
Conselheiros por e-mail a posição atual do fundo porque nessa
semana a gente também teve uma análise da SF e a gente está com
valor ainda maior no FEMA né, que a gente teve uma arrecadação,
a nossa arrecadação para esse ano estava prevista, se eu não me
engano, para 24 milhões e a gente já arrecadou até maio, 19, então
está bastante além do que a gente estava imaginando, então acho
que depois como o calhou das agendas sobreporem acho que a
gente encaminha depois por e-mail para todo mundo saber.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES:
Encaminhamos sim Tamires, vou conversar com a Priscila e
encaminhamos aqui. Então dessa forma colocamos em votação e
aprovação o referido Plano, os Conselheiros e conselheiras que
tiverem alguma informação ou algum questionamento, por favor.
Douglas por favor.

Douglas de Paula D Amaro - SIURB: Bom dia pessoal. Eu estou
para tomar posse hoje, então eu não sei se eu posso ter a palavra
antes de ter tomado a posse.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Ainda não
Douglas.

Douglas de Paula D Amaro - SIURB: Independente da aprovação
e no meu apoio (som ininteligível) eu só queria, Tamires depois se
a gente puder conversar, você comentou de uma ação da
Presidente Wilson, eu queria entender exatamente o que é que até
então eu não sabia que tem uma ação de vocês nessa questão de
área contaminada porque nós temos uma obra para fazer lá, eu sou
da SIURB, a gente está fazendo uma reforma lá, vai fazer de 7 km
ali na avenida e a questão ambiental justamente de área
contaminada estou tocando e ainda hoje eu ia tocar uma burocracia
nesse assunto, então se eu puder entender o que é, o que você já
vão fazer lá pra gente juntar os esforços aí.

Tamires Carla de Oliveira - Chefe de gabinete: Com certeza
Douglas. É uma avaliação ambiental preliminar que a gente foi
determinado a fazer isso judicialmente, a gente já está com prazo
super estourado, mas aí depois a nossa equipe de licenciamento, o
Juliano que está tocando, você conhece o Juliano né, fala com ele
que ele te explica tudo.

Douglas de Paula D Amaro - SIURB: Ainda hoje eu ia instruir a
Adesão a ATA para fazer a avaliação preliminar da Avenida toda.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Obrigada
viu Douglas. É sempre bem-vindo aqui com a gente. Damos como
aprovado o Plano Anual de Investimento do FEMA de 2023, só o
complemento, porque como diz a Tamires, já tinha sido aprovado é
só um complemento. Obrigada Tamires. Dando continuidade agora
na nossa reunião de hoje.

Tamires Carla de Oliveira - Chefe de gabinete: Gente, então eu
vou pedir licença para sair e entrar na outra.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Segundo
ponto do expediente: posse do Conselheiro suplente, SR. Leandro
Della Croche, representante da Secretaria Municipal de Urbanismo
e Licenciamento (SMUL). Sr. Leandro, por favor.

Leandro Della Croche: Bom dia, tudo bem?

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Bom dia
Leandro, seja bem-vindo. Vou dar um minutinho para você se
apresentar como novo Conselheiro daqui do CONFEMA.

Leandro Della Croche: Bom dia a todos. Meu nome é Leandro
Della Croche, eu sou da Secretaria Municipal de Urbanismo e
Licenciamento, trabalho em (som ininteligível) como assessor no
gabinete né, e o meu perfil é de Administrador e Contador. Eu não
sou tanto da área de Arquitetura ou da área de Urbanismo, a
Daniela que é a Coordenadora achou por bem me indicar por causa
dessa característica, então eu espero poder colaborar com vocês e
participar das reuniões e dos processos também.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Valeu Leandro, bem-vindo e as nossas reuniões são bem
frutíferas, sem grandes discussões e a participação da SIURB é
sempre muito bem-vindo as questões aí de Licenciamento e
Urbanização. Obrigado e bem-vindo mais uma vez.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Obrigado
Leandro, é sempre bom ter você aqui e ainda mais que você é um
contador, o CONFEMA meche com valores, então você vai estar
no lugar certo.

Leandro Della Croche: Está certo, muito obrigado.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES:
Chegamos com uns cálculos aí pra você conferir.

Leandro Della Croche: Legal, quero dar uma olhada.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Terceiro
ponto do expediente: posse dos representantes do Conselho
Municipal do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável
(CADES), eleito na última reunião do CADES realizada no dia 17
de maio de 2023. Como Conselheiro titular, Sr. Douglas de Paula
D Amaro da Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana de
Obras (SIURB). Por favor Douglas, agora sim, você está
empossado pelo nosso Secretário, por mim, seja muito bem-vindo
aqui com a gente.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Agora sim Douglas., agora pode falar à vontade, bem-
vindo e que a sua participação só acrescente. É virtuosa a
participação dos nossos colegas de outras Secretarias aqui no
nosso CONFEMA. Parabéns e está empossado.

Douglas de Paula D Amaro - SIURB: Obrigado, espero poder
contribuir a altura aqui.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Com certeza, muito obrigado e parabéns aí pela posse.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Agora
como Conselheiro suplente, Sr. José Ramos de Carvalho da
Associação Paulista de Gestores Ambientais (APGM). Sr. José
Ramos seja muito bem-vindo conosco e vamos para tomar posse
conosco aqui com a gente. Carlos, por favor a posse e logo em
seguida o Sr. José Ramos está com a palavra.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: O nosso Secretário Rodrigo acabou de entrar, ele que vai
dar posse para você.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Ah é, não
vi o chefe entrando.

Rodrigo Pimentel Pinto Ravena: Pode dar a posse aí. Eu entrei
aqui só para no final dar bom dia para todo mundo, dizer que estou
aqui e agradecer, mas deixa para o final.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Bom dia Rodrigo. O Rodrigo que vai dar posse para o Zé
Ramos.

José Ramos de Carvalho - Macrorregião Norte 2: Mas é
importante porque o Rodrigo é aqui da Vila Maria, então ficam
vizinhos né, e aí é interessante tudo isso porque eu tive um grande
prazer de trabalhar com o Douglas e ser suplente dele, para mim
também é uma coisa muito satisfatória, trabalhamos no (som
ininteligível) pedagógica, foi uma iniciativa, inclusive, da
Secretaria do Verde e Secretaria de Educação e tive o enorme
prazer de trabalhar com o Douglas por dois anos. Então na hora
que ele gritar “Ramos, vai no meu lugar”, pode deixar que a gente
está junto é um grande prazer estar com vocês todos, é a Vila
Maria chegando sempre. Bom dia.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Obrigado
José Ramos.

Rodrigo Pimentel Pinto Ravena: Considere-se empossado.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Obrigada
Secretário.

O Douglas já chegou dando as nossas coordenadas e o apoio aqui
para a gente na Secretaria do Verde, eu te agradeço por isso viu
Douglas. Ele tem bastante processo aqui conosco, então ele já nos
auxilia aí, eu quero agradecer. O José Ramos vai ficar no teu pé
agora hein Douglas.

Douglas de Paula D Amaro - SIURB: Eu já fico no pé dele todo
dia.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Então estão empossados os nossos três novos
Conselheiros. Douglas, Zé Ramos que praticamente já é da casa e
o Leandro. Parabéns a todos que a participação seja muito
frutífera, positiva e harmoniosa. É sempre um prazer e um
privilégio dar a posse aí a novos Conselheiros.

Liliane Neiva Arruda Lima - Coordenadora do CADES: Agora
vamos para o quarto... o Secretário está mais apressado do que eu
hoje né, Carlos. Quarto ponto do expediente: a posse dos
representantes da Organização não-Governamentais Ambientais
eleitos na Assembleia realizada dia 31 de maio de 2023 para fazer
parte do CONFEMA durante o mandato de 2023 a 2025, como
Conselheiro titular, a Sra. Jaciara Schaffer Rocha. Jaciara, seja
muito bem-vinda, a posse será dada pelo nosso Secretário Rodrigo
Ravena.

Jaciara Schaffer rocha - Macrorregião Sul 2: Pois é, muito chique.
O Ravena não aguenta me ver mais por que era reclamação do
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Alto da Boa Vista, não sei o quê, o Carlos Eduardo também me
encontra em várias reuniões, também já não aguenta mais.

Liliane Neiva Arruda - Coordenadora do CADES: Ciara, você é
uma companheira nossa de portas abertas aqui para gente, você é
especial.

Rodrigo Pimentel Pinto Ravena: Jaciara a gente aguenta sim.
Reclamação é sempre bem-vinda., quando é para contribuir e
acrescentar, é sempre bem-vinda.

Jaciara Schaffer Rocha - Macrorregião Sul 2: Obrigada, estamos
juntos. Obrigada por tudo.

Liliane Neiva Arruda - Coordenadora do CADES: A Jaciara é
representante da Associação do Parque Severo Gomes e damos
posse também ao Sr. Marcelo Rebelo de Moraes, representando
hoje o Instituto Espaços Público que é as Cidades.org. Marcelo por
favor. Quem vai dar a posse também ao Marcelo é nosso
Secretário Rodrigo Ravena. O Marcelo também é bem
participativo aqui na cidade de São Paulo, ele tem uma ONG da
Cidade.com, foi nosso representante aqui do CONFEMA. Por
favor.

Rodrigo Pimentel Pinto Ravena: Marcelo, bem-vindo, conselho é
importante, está empossado e obrigado pela participação.

Liliane Neiva Arruda - coordenadora do CADES: Marcelo por
favor.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Marcelo você está por aí?

Marcelo Rebelo - Cidades.org: Desculpa, veio uma ligação bem na
hora que vocês me chamaram, é para me apresentar?

Liliane Neiva Arruda - coordenadora do CADE: Isso, por favor
Marcelo, hoje foi chique, você viu que nós estamos com o
Secretário Rodrigo Ravena que deu a posse para você.

Marcelo Rebelo - Cidades.org: Muito obrigado, fico muito feliz e
muito contente com essa oportunidade minha primeira vez como
Conselheiro da cidade, estou muito feliz aí com essa oportunidade.
Eu sou Marcelo Rebelo, eu sou fundador do Instituto Espaços
Públicos ou Institutos Cidades.org que a gente está bem nesse
processo de mudança de nome, então a documentação está com
nome antigo, mas no site já está com o nome novo, então se vocês
tiverem alguma dúvida a gente vai ser Instituto Cidades.org. daqui
para frente e a gente tem um instituto focado em melhorias
urbanas da cidade com muitas ações relacionadas ao meio
ambiente, a gente tem uma atuação bem forte aí com praças e com
auxílio na criação e na estruturação de movimento de Vizinhança
que queiram promover melhorias urbanas ali na cidade.

Liliane Neiva Arruda - coordenadora do CADES: Legal Marcelo,
seja muito bem-vindo conosco.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Bem-vindo Marcelo, que a sua participação seja muito
harmoniosa e virtuosa no nosso CONFEMA né, o nosso Conselho
é muito tranquilo né, a gente discute, mas somos principalmente
uma família na proteção do meio ambiente e investimento. Muito
obrigado e parabéns aí pela posse.

Marcelo Rebelo - Cidades.org: Obrigado.

Liliane Neiva Arruda - coordenadora do CADES: O Marcelo já
tem participado conosco no CADES, presencial aqui conosco na
Secretaria, ele está vindo em quase todas as reuniões presencial
conosco. Passamos agora para posse da Sra. Edmara Rodrigues
representando a Associação Cultural da Comunidade Morro do
Querosene. Seja bem-vinda Edmara, a posse será dada pelo nosso
Secretário Rodrigo Ravena.

Rodrigo Pimentel Pinto Ravena: Bom dia, considere-se empossada
e é um prazer ter a Sociedade Morro do Querosene participando do
CONFEMA. Muito obrigado.

Liliane Neiva Arruda - Coordenadora do CADES: Passo a palavra
agora para você Edmara para você se apresentar, falar um pouco
da sua Associação que nós já conhecemos muito bem né, mas os
demais conselheiros e o nosso Carlos Eduardo quer te conhecer
também.

Edmara Rodrigues: A Associação Cultural do Morro do Querosene
tem uma tradição de valorização do patrimônio rural e o
entendimento da ideia de meio ambiente muito voltado para a
questão da sustentabilidade, da Preservação das áreas verdes né,
haja visto a longa a luta pelo Parque da Fonte que finalmente foi
formalizado recentemente pela Prefeitura e nós estamos muito
entusiasmados com a continuidade, com a implantação, com a
possibilidade de termos, inclusive, parcerias, estímulo a educação
ambiental, enfim, questões todas voltadas para o meu cujo
entendimento é cada vez mais amplo e interseccional né, e
pensando, inclusive, nas questões e a intersetorialidade que a
Prefeitura de São Paulo tem essa preocupação de ampliar todos
esses setores tão envolvidos na questão do meio ambiente. Eu
tenho como trajetória o campo da Saúde e o campo da Saúde
Mental, então as questões de Meio Ambiente e de ambiência, de
envolvimento com a prevenção e com a garantia dos aspectos
preventivos da Saúde, especialmente da Saúde Mental, podem ser
muito bem articulados com as questões ambientais, com ampliação
das áreas verdes, com os espaços de lazer e de construção de uma

(som ininteligível) cada vez mais ampla com relação às
dificuldades ambientais que todos nós estamos enfrentando.

Liliane Neiva Arruda - coordenadora do CADES: Obrigada
Edmara pelas suas palavras.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Obrigado Edmara, bem-vinda e sucesso na participação
do nosso CONFEMA. Muito bacana ter a sua Associação no nosso
Concelho. Parabéns.

Liliane Neiva Arruda - Coordenadora do CADES: Aos novos
conselheiros e conselheiras, a próxima reunião será dia 11 de
agosto, só que antes dia 11 de agosto, em julho, eu vou marcar
uma reunião com os novos conselheiros e já os conselheiros já
presentes conosco aqui antes para um breve entendimento do que
se trata o CONFEMA, vou dar vou dar uma explicação para vocês,
como é que faz para a aprovação porque tem vários itens que faz
parte de contabilidade, de valores. Então é eu e a nossa Chefe de
gabinete, a Tamires, e a Cecília que é a Diretora do CONFEMA,
nós vamos dar uma aula para vocês de como é que funcionamento
do CONFEMA para vocês entenderem certinho como funciona,
dúvida, questionamento. Ciara a gente vai conversar sobre isso, a
Ciara também já é bem antiga aqui no CONFEMA, então ela
também pode auxiliar nisso aí. Em julho eu vou pedir para Cecília
marcar um horário com vocês, sempre numa sexta-feira ou numa
quarta-feira às 10 horas da manhã, deixar já ciente isso com vocês,
o Carlos vai estar conosco e o Secretario também seja convidado
para estar conosco aqui e ter essa aula para ensinamento para
vocês aí, então um questionamento, se houver, a gente tira toda
dúvida nesse dia. Passando agora para o sexto e último ponto do
expediente, como de costume, se vocês tiverem alguma dúvida ou
algum questionamento, sugestões, crítica, encaminhar para

. Passo agora a nossa palavra para o
término da nossa reunião, ao nosso Secretário Rodrigo Ravena ou
ao nosso Secretário Carlos Eduardo. Fica a mesa de vocês dois
para decidir para término da nossa reunião de hoje. Fico feliz ao
nosso Secretário estar aqui conosco, ele é uma pessoa assim bem
ativa, agora a gente sempre vai ter ele presente nas reuniões, tanto
do CONFEMA quanto do CADES, quando ele não tiver outra
reunião, a gente entende a pasta dele que é imensa aqui na cidade
de São Paulo, mas assim a gente fica muito feliz pelo
companheirismo que ele vai dar para a gente aqui, tanto no
CONFEMA quanto no CADES. Obrigada Secretário Ravena,
obrigada Carlos Vasconcelos que é nosso Secretário Adjunto,
agradeço a vocês perante os nossos conselheiros e perante os
nossos servidores aqui.

Rodrigo Pimentel Pinto Ravena: Não vou encerrar não, quem vai
encerrar é o Carlos, ele abriu, ele encerra. Eu só entrei aqui para
agradecer a presença de todos, dizer que quando possível estarei
presente, é um Conselho importante, é um Conselho que faz a
gestão do Fundo de Meio Ambiente da cidade, o fundo está
regulamentado e a gente tem usado bastante coisa, temos a meta,
obrigação e a determinação do nosso Prefeito de usar o orçamento
até o limite para as (som ininteligível) que são necessários. Então a
gente vai depender muito de vocês e vão ter que conversar muito
com vocês, agradecer a presença e dizer que contem comigo,
mesmo quando eu não participo diretamente como hoje eu fico
sabendo de tudo que aconteceu, então Carlos, por favor, faça o
encerramento que você está presidindo essa sessão brilhantemente.
Obrigado.

Liliane Neiva Arruda - coordenadora do CADES: Passo a palavra
ao nosso Secretário da mesa Carlos Vasconcellos para o nosso
encerramento de hoje. Obrigada Carlos, por favor.

Carlos Eduardo Guimarães de Vasconcellos - Secretário Adjunto
SVMA: Obrigado Lili. Como nosso Secretário Ravena falou e a
Lili falou, nosso Secretário é muito ativo, ele sempre que possível
está com a gente participando, tem uma longa jornada aí dentro da
Administração Pública, então a gente é muito privilegiado em tê-lo
como Secretário e como a Lili falou, ele é muito ativo, então
sempre que possível vai estar aqui com a gente, colaborando e
auxiliando aí nos nossos trabalhos né, apesar da gente ter aí
brilhantemente aí a Coordenação da Liliane o auxílio da Cecília,
isso aí tem sido muito positivo para gente. Com isso, eu agradeço
a participação de todos mais uma vez, deixo à disposição a nossa
Secretaria, o nosso gabinete, as nossas portas estão sempre abertas
e estamos sempre dispostos a ouvir os nossos conselheiros e quem
precisa da gente. A nossa administração é uma administração de
portas abertas e ouvidos atentos às necessidades da cidade, com
isso, eu agradeço muito, um abraço fraterno, um ótimo final de
semana a todos e dou por encerrada a nossa reunião do
CONFEMA. Abraço a todos.

RODRIGO PIMENTEL PINTO RAVENA

Secretário Municipal do Verde e do Meio Ambiente e

Presidente do Conselho do Fundo Especial do Meio Ambiente e
Desenvolvimento Sustentável - CONFEMA

COORDENAÇÃO DE LICENCIAMENTO
AMBIENTAL

Documento: 085589026   |    Despacho deferido

SEI: 6027.2023/0008635-3

Assunto: Áreas contaminadas: Avaliação Ambiental

Interessado: ELDORADO 33 INCORPORADORA SPE LTDA.

I. O Coordenador do Licenciamento Ambiental - CLA, no
exercício de sua competência legal, à vista dos elementos
informativos do SEI 6027.2023/0008635-3, especialmente
manifestações do Grupo Técnico de Áreas Contaminadas - GTAC,
DEFERE a solicitação de análise de Avaliação Ambiental
referente à área localizada na Rua João Alfredo nº 344 - 350, 356, 368,
Subprefeitura Santo Amaro, cadastrada sob o contribuinte
088.013.0113-8, tendo sido emitido o Parecer Técnico n.
164/GTAC/2023.

II. Após notificação do interessado, remeta-se ao DAIA/GTAC
para prosseguimento.

Documento: 085608094   |    Despacho deferido

PA SEI: 6027.2021/0015304-9

Interessado: Eletropaulo Metropolitana Eletricidade de São Paulo
S/A (Enel Distribuição São Paulo - CNPJ 61.695.227/0001-93)

Assunto: Solicitação de Licença Ambiental de Operação (LAO)

Empreendimento: Linha de Transmissão Subterrânea - LTS
Centro-Augusta 1 - (138 kV - 142 MVA)

DESPACHO

I - À vista do Parecer Técnico 13/DAIA/GTANI/2023 e no
exercício de minhas atribuições legais, fundamentado no Artigo
225 e inciso VI do Artigo 23, ambos da Constituição Federal,
combinado com o parágrafo 3o do artigo 183 da Lei Orgânica do
Município, e em conformidade com o disposto no Decreto
Municipal no 58.625/2019 e Resolução no 207/CADES/2020,
DEFIRO O PEDIDO DE LICENÇA AMBIENTAL DE
OPEAÇÃO para;

II - CONCEDER A Licença Ambiental de Operação - LAO
LAO nº 06/CLA-SVMA/2023, com validade: DE 10 ANOS,
devendo o empreendedor cumprir as devidas exigências conforme
doc. (085607928).

Documento: 085586252   |    Despacho deferido

SEI: 6027.2023/0008641-8

Assunto: Áreas contaminadas: Avaliação Ambiental

Interessado: CONSTRUTORA METROCASA S.A. / SPE
EMPREENDIMENTO MC ESTAÇÃO VILA PRUDENTE
LTDA.

I. O Coordenador do Licenciamento Ambiental - CLA, no
exercício de sua competência legal, à vista dos elementos
informativos do SEI 6027.2023/0008641-8, especialmente
manifestações do Grupo Técnico de Áreas Contaminadas - GTAC,
DEFERE a solicitação de análise de Avaliação Ambiental
referente à área localizada na Rua Tome Pontes nº 95 e 97,
Subprefeitura Vila Prudente, cadastrada sob o(s) contribuinte(s)
044.040.0030-8 e 044.040.0029-4, tendo sido emitido o Parecer
Técnico n. 163/GTAC/2023.

II. Após notificação do interessado, remeta-se ao DAIA/GTAC
para prosseguimento.

Documento: 085614639   |    Despacho deferido

SEI: 6027.2023/0008638-8

Assunto: Áreas contaminadas: Avaliação Ambiental

Interessado: BELO HORIZONTE 02 INCORPORADORA SPE
LTDA.

I. O Coordenador do Licenciamento Ambiental - CLA, no
exercício de sua competência legal, à vista dos elementos
informativos do SEI 6027.2023/0008638-8, especialmente
manifestações do Grupo Técnico de Áreas Contaminadas - GTAC,
DEFERE a solicitação de análise de Avaliação Ambiental
referente à área localizada na Rua Sheldon nº 67, 69 - 79 e 87 - Lapa -
São Paulo - SP, Subprefeitura Lapa, cadastrada sob os contribuintes
098.054.0031-1 e 098.054.0061-1, tendo sido emitido o PARECER
TÉCNICO Nº 162/GTAC/2023.

II. Após notificação do interessado, remeta-se ao DAIA/GTAC
para prosseguimento.

Documento: 085570797   |    Despacho indeferido

SEI: 6027.2020/0010681-2

Assunto: Áreas contaminadas: Avaliação Ambiental

Interessado: CENTRO AUTOMOTIVO DANISA LTDA.

I. O Coordenador do Licenciamento Ambiental - CLA, no
exercício de sua competência legal, à vista dos elementos
informativos do SEI 6027.2020/0010681-2, especialmente
manifestações do Grupo Técnico de Áreas Contaminadas - GTAC,
INDEFERE a solicitação de análise de Avaliação Ambiental, por
não atendimento ao Comunique-se 378/GTAC/2020.

svmafema@prefeitura.sp.gov.br
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